Прием граждан по личным вопросам
главой города Белокуриха К.И. Базаровым

проводится каждый понедельник с 15.00 час. До 16.00 час
Личный прием осуществляется по адресу: г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, 9а, малый зал.

Запись на личный прием проводится по предварительной записи.

Ответственный за организацию личного приема граждан главой 
города  Белокуриха – заведующий организационным отделом администрации города – Ганашилина Юлия Вячеславовна, тел. 83857734215 (каб. 204)
В целях обеспечения конфиденциальности сведений о гражданах одновременно ведется прием только одного гражданина, за исключением случаев коллективного обращения граждан. 
Если гражданин впервые обратился в администрацию города, заведующий организационным отделом направляет его на личный прием к первому заместителю главы администрации города, либо иным заместителям, курирующим обращения граждан.

Если письменное обращение гражданина было рассмотрено ранее, то заявителю отказывается в записи на личный прием по аналогичному вопросу.

Отказ в записи на личный прием может быть в случае, если обратившийся гражданин находится в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также не может сформулировать суть вопроса, с которым намерен обратиться на прием к главе города Белокуриха.
Часы работы: понедельник – пятница с 8.00 час до 17.00 час, перерыв на обед с 12.00 час до 13.00 час; суббота, воскресенье – выходной день.
Получить информацию справочного характера по вопросам регистрации и исполнения обращений граждан можно у помощника главы города – Соловых Светланы Владимировны (тел. 83857720073) в течение установленного рабочего времени в рабочие дни.

