Сообщите о нарушениях

Уважаемые родители! Обращаем Ваше внимание на одну из важнейших тем, как управление транспортными средствами несовершеннолетними. Родители, покупая своему ребенку велосипед, новомодный гироскутер, мотоцикл, самокат и прочие средства передвижения должны в первую очередь подумать о безопасности, здоровье, а возможно и жизни своего ребенка.
За 8 месяцев 2024 года на заседаниях комиссии рассмотрено – 6  административных дел по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ  в отношении родителей по фактам управления транспортными средствами  детьми, не имеющими  права управления транспортными средствами. 
В отношении 3 подростков  органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних организована ведомственная индивидуальная профилактическая работа в связи с совершением правонарушений до достижения возраста административной ответственности.
В отношении одного несовершеннолетнего комиссией приняты меры воздействия на основании ч. 1 ст. 12 закон Алтайского края от 15.12.2002 № 86-ЗС «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» (объявлено предупреждение).
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Белокуриха обращает внимание родителей и иных законных представителей несовершеннолетних об усилении контроля поведения детей и недопущению фактов управления транспортными средствами  детьми. Ваша обязанность – обеспечить безопасность детей, поэтому, никогда не будет лишним чаще беседовать с детьми и напоминать им правила поведения, от которых зависит безопасность их жизни.


Заместитель главы администрации города
по социальным вопросам и культуре                                              Н.В. Безлюдская
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