Всероссийская неделя правовой помощи по вопросам защиты интересов семьи

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Белокуриха  информирует, что в период с 07.07.2025 по 11.07.2025 на территории г. Белокуриха запланировано проведение Всероссийской недели правовой помощи по вопросам защиты интересов семьи (далее - Неделя правой помощи). Проведение  Недели правовой помощи приурочено ко дню памяти святых Петра и Февронии Муромских (День любви, семьи и верности).
В период проведения мероприятия будет работать горячая линия.  По интересующим вопросам родители (иные законные представители) несовершеннолетних смогут обратиться к членам комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и специалистам органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:
Бурцевой В.Е. - главному специалисту комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации города Белокуриха Алтайского края, понедельник - пятница с 08.00 час до 12.00 час, тел. 34-235;
Морозовой С.Ф.  -  инспектору  по  охране  прав детства – ведущему специалисту МКУ «Комитет по образованию г. Белокуриха», понедельник – пятница с 09.00 час до 10.00 час, тел. 34-327;
Казанцевой Е.Н. - директору ЦЗН КГКУ «Управление социальной защиты населения по городу Белокурихе и Солонешенскому району», понедельник – пятница с 13.00 час до 15.00 час, тел. 21804, сот. тел. 89914282120; 
Бердиной Н.П. - заведующей КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Бийска» филиалом по городу Белокурихе, понедельник –пятница с 09.00 час до 12.00 час, тел. 21117;
Некрасовой И.К. - специалисту по социальной работе КГКУ «Управление социальной  защиты населения по г. Белокурихе и Солонешенскому району», понедельник – пятница с 10.00 час до 11.00 час, с 14.00 до 15.00,  тел. 21309.

