Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Белокуриха  информирует, что с 8 по 14 июля 2024 года на территории города будет проводиться Неделя правой помощи по оказанию бесплатной юридической помощи для семей с детьми, находящимися в социально опасном положении.
В период проведения мероприятия будет работать горячая линия.  По интересующим вопросам родители (иные законные представители) несовершеннолетних смогут обратиться к членам комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и специалистам органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:
 Бурцевой В.Е. - главному специалисту - ответственному секретарю комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации города Белокуриха Алтайского края, понедельник - вторник с 08.00 час до 12.00 час, тел. 34-235;
Ващенко И.А.  -  инспектору  по  охране  прав детства – главному  специалисту МКУ «Комитет по образованию г. Белокуриха», вторник с 09.00 час до 12.00 час; среда с 13.00 час до 17.00 час, тел. 34-327;
Казанцевой Е.Н. - директору ЦЗН КГКУ «Управление социальной защиты населения по городу Белокурихе и Солонешенскому району», понедельник – вторник с 14.00 час до 16.00 час, тел. 21804, сот. тел. 89914282120; 
 Шадриной Е.Ю. - психологу КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Бийска» филиал по городу Белокурихе, понедельник – вторник с 14.00 час до 16.00 час, тел. 21117;
Некрасовой И.К. - специалисту по социальной работе КГКУ «Управление социальной  защиты населения по г. Белокурихе и Солонешенскому району», понедельник – среда с 08.00 час до 12.00 час,  тел. 21309.


