	16 декабря 2023 года вступил в силу Закон Алтайского края от 05.12.2023 года № 99-ЗС «Об общественных наставниках несовершеннолетних в Алтайском крае». 
	Закон устанавливает правовые основы деятельности общественных наставников несовершеннолетних, требования к ним, права и обязанности, порядок отбора кандидатов и закрепление их за несовершеннолетними. 
Общественные наставники будут работать с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в целях оказания помощи в воспитании детей, предупреждения совершения ими антиобщественных действий, общественно опасных деяний, преступлений.
Наставничество является одним из эффективных инструментов коррекции асоциального поведения подростков, привития им норм законопослушного поведения, формирования у них жизненных ценностей, их социализации. Наставник, в процессе взаимодействия с подростком, становится для него значимым взрослым человеком, сопровождает своего воспитанника, всемерно поддерживая и помогая ему в личностном развитии, формировании активной жизненной позиции, профессионально-образовательном выборе, принятии важных решений.
Деятельность наставников осуществляется на добровольной и безвозмездной основе. Наставников, добившихся положительных результатов в работе, могут поощрять органы государственной власти края, органы местного самоуправления и организации по месту их работы (занятости).
	Общественным наставником может быть только совершеннолетний гражданин, проживающий в том же муниципальном образовании, что и несовершеннолетний, способный выступать для него положительным примером.
Предложения о кандидатурах общественных наставников направляются в муниципальные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Кандидат в наставники должен представить заявление, анкету, характеристику с места работы (службы) или учебы, справки о наличии (отсутствии) судимости и из психоневрологического и наркологического диспансеров о том, что кандидат не состоит на учете в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических расстройств.
Комиссия в течение 30 дней рассматривает поступившие предложения. Решение о закреплении наставника принимается с учетом письменного мнения несовершеннолетнего, достигшего возраста десяти лет, с согласия его родителей (законных представителей), и оформляется постановлением.
Деятельность наставника прекращается: по заявлению наставника, по инициативе комиссии в связи с неисполнением или ненадлежащем исполнением наставником своих обязанностей или при принятии решения о прекращении индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетнего, а также при возникновении обстоятельств, при которых гражданин не может быть наставником (алкоголизм, наличие судимости и т.д.).
	Граждане, желающие стать общественными наставниками, могут обращаться в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Белокуриха  по адресу: г. Белокуриха, ул. Бр. Ждановых, 9 «А», кабинет 111, или по телефону 34-235. 
Режим работы: пн-пт  08:00-17:00, перерыв 12:00-13:00.

