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Годовой отчет 

о работе юридического отдела администрации города Белокуриха Алтайского края за 2024 год
В 2024 году  юридическим отделом администрации города Белокуриха Алтайского края в рамках исполнения задач, возложенных на отдел, была осуществлена следующая работа.
С участием администрации города Восьмым кассационным судом общей юрисдикции, Алтайским краевым судом, Белокурихинским городским судом Алтайского края, Центральным районным судом г.Барнаула Алтайского края, Бийским городским судом Алтайского края, Славгородским городским судом Алтайского края, Невским районным судом Санкт-Петербурга, Центральным районным судом г.Тюмени и мировым судьей судебного участка г.Белокурихи Алтайского края рассмотрено 129 гражданских дел, по которым проведено 233 судебных заседания, Арбитражным судом Алтайского края, Седьмым арбитражным апелляционным судом, Арбитражным судом Западно - Сибирского округа рассмотрено 31 судебное дело, по которым проведено 138 судебных заседаний.

При рассмотрении судебных дел арбитражными судами администрацией города достигнуты следующие положительные результаты: отказано в удовлетворении требований к администрации города о признании незаконным постановления администрации города об отказе в признании многоквартирного жилого дома аварийным, отказано в удовлетворении требований о признании отказа администрации города в изменении вида разрешенного использования земельных участков, удовлетворены требования администрации города об обязании устранить недостатки качества покрытия тротуара и т.д.

Также достигнуты положительные результаты при рассмотрении гражданских дел судами общей юрисдикции, мировым судьей судебного участка г.Белокурихи Алтайского края, а именно: отказано в удовлетворении исковых требований к администрации города об оспаривании отказов в предварительном согласовании предоставления земельных участков, отказано в удовлетворении исковых требований к администрации города о взыскании сумм по договору займа, кредитному договору, удовлетворены требования администрации города о прекращении нецелевого использования земельного участка, удовлетворены требования администрации города об отмене взыскания исполнительского сбора, удовлетворены требования администрации города об отмене постановления о наложении штрафа и др.

Подготовлены иные иски, отзывы, возражения, жалобы и переданы в судебные или иные административные органы, осуществлено представительство интересов администрации города, муниципального образования, муниципальных учреждений в арбитражном суде, судах общей юрисдикции, при рассмотрении дел мировым судьей, в административных органах, по различным категориям дел: по делам искового производства, по делам, возникающим из публичных правоотношений, делам особого производства, административным делам, а также в государственных учреждениях и общественных организациях при рассмотрении правовых споров и вопросов. 
Юридическим отделом по фактам нарушения тишины и покоя граждан составлено 5 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 61, 2 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 49-4 Закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края, подготовлено 19 определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.
Принято участие в деятельности профильных комиссий администрации города, таких как: инвестиционная комиссия, единая комиссия по закупкам, контрактная служба, Градостроительный совет при администрации города и др. 

Осуществлена организация, ведение деятельности жилищной комиссии при администрации города Белокуриха Алтайского края.
В 2024 году проведено 53 заседания жилищной комиссии администрации города, на которых рассмотрено 162 вопроса, из них:

· 34 заявления о признании граждан, нуждающимися в улучшении жилищных условий (28 - удовлетворено, 6 - отказано);

· 9 заявлений о включении семей в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (9 - удовлетворено);

· 12 заявлений о постановке на учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства и признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий (12 - удовлетворено);

107 другие вопросы (в том числе: исключение граждан из списков, утверждение списка, выделение субсидий на улучшение жилищных условий, предоставление земельных участков и т.д.).
В 2024 году право на улучшение жилищных условий в рамках основного мероприятия в рамках федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» с использованием средств федерального, краевого и местного бюджетов реализовали 13 молодых семей, из них 2 многодетные семьи. Общая сумма социальных выплат составила 11 359 968,45 рублей. Предоставлено жилье по договору социального найма семье, имеющей ребенка инвалида, во внеочередном порядке.
Также улучшили свои жилищные условия путем получения земельного участка для строительства индивидуального жилого дома: 13 молодых семей, 6 одиноко воспитывающих матерей, 4 ветерана боевых действий и 1 обманутый дольщик.
Принято участие в депутатских комиссиях, сессиях Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края, совещаниях, проводимых администрацией города, публичных слушаниях.  
Осуществлена проверка соответствия требованиям действующего законодательства 2708 проектов правовых актов органов местного самоуправления, локальных актов администрации города, а также учредительных документов муниципальных учреждений, учредителем которых выступает муниципальное образование город Белокуриха Алтайского края или администрация города, муниципальных контрактов, и других документов, разработанных структурными подразделениями администрации города.
Принято участие в подготовке изменений или признания утратившими силу, отмены нормативных правовых актов органов местного самоуправления и локальных актов администрации города.
Проведена проверка на соответствие действующему законодательству предложений структурных подразделений администрации города об изменении, отмене правовых актов, принятых администрацией города. 

Оказана правовая помощь структурным подразделениям администрации города и даны консультации по правовым вопросам специалистам структурных подразделений администрации города, руководителям муниципальных учреждений.
Проведена антикоррупционная экспертиза 17 действующих нормативных правовых акта и 116 проектов нормативных правовых актов администрации города в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
Также проведена правовая экспертиза 76 проектов правовых актов, в том числе антикоррупционная экспертиза 42 проектов нормативных правовых актов представительного органа местного самоуправления в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения. В том числе изучен проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.
При формировании реестра нормативных правовых актов администрации города Белокуриха Алтайского края в реестр внесены 116 нормативных правовых актов, в том числе первичные нормативные правовые акты и о внесении изменений в уже действующие.
Осуществлен мониторинг федерального, регионального законодательства, мониторинг принятых ранее администрацией города нормативных правовых актов.
Проведен личный прием граждан по вопросам деятельности администрации города.
Рассмотрены обращения граждан, юридических лиц, представления, протесты, требования, предупреждения и информация прокурора города Белокуриха.
Подготовлены и направлены отчеты о работе администрации города, профильных комиссий по вопросам, относящимся к деятельности юридического отдела.
Заведующий юридическим отделом                                                     Е.Р. Горяева
