Вести из архива
Заглянуть в прошлое и задуматься о будущем
Архивный отдел администрации города Белокуриха Алтайского края продолжает свою рубрику. Сегодня хочу предложить читателям информацию об архивных фондах, в которых аккумулируются документы личного происхождения граждан города. 
Таких фондов у нас 6. Это архивные фонды Р-3 «Коллекция документов работников здравоохранения, награждённых правительственными наградами, жителей г. Белокурихи»; Р-5 «Коллекция документов участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и тружеников тыла, награждённых правительственными наградами, жителей г. Белокурихи»; Р-13 «Коллекция документов первоцелинников, жителей г. Белокурихи»; Р-16 «Коллекция документов по подготовке Книги Памяти г. Белокурихи»; Р-23 «Коллекция документов по истории города Белокурихи»; Р-31 «Коллекция документов работников образования, награждённых правительственными наградами, жителей г. Белокурихи».
	Коллекция документов работников здравоохранения, награждённых правительственными наградами, жителей г. Белокурихи насчитывает 13 дел. В её состав входят документы Панариной Любови Семеновны, одной из старейших медицинских сестер города-курорта; Кайгородовой Марии Ивановны, повара детского санатория Министерства здравоохранения РСФСР; Петраковой Валентины Васильевны, главного врача детского кардиоревматологического санатория «Белокуриха» зонального управления специализированных санаториев Министерства здравоохранения, Шайдуровой Анны Яковлевны, врача санатория «Центросоюз», Филатовой Валентины Викторовны, Заслуженного врача Российской Федерации, главного врача Белокурихинской центральной городской больницы (1977-2010). (Ф. Р-3, Оп.1, ДД. 1-13).
	Коллекция документов участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и тружеников тыла, награждённых правительственными наградами, жителей г. Белокурихи насчитывает 44 дела. В её состав входят документы участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Сучатова Николая Семеновича, Нечаева Петра Прокопьевича, Ермакова Николая Сергеевича, Захарова Семена Алексеевича, Ветрова Василия Тимофеевича, Тырышкина Александра Ивановича,  Лапшиной Марии Лукьяновны, Лапшина Алексея Илларионовича, Алексеева Андрея Филипповича, Болотова Ивана Алексеевича, Казанцева Прокофия Алексеевича, Малаханова Геннадия Алексеевича, Опякина Николая Александровича,  Пахомовых Ивана Ивановича и Анны Васильевны, Покатилова Тимофея Федоровича, Правдина Максима Акимовича, Рудь Александра Денисовича, Федотовских Виктора Александровича, Швецова Николая Терентьевича,  Ярыгина Петра Яковлевича, Анфимова Виктора Кронидовича, Кайгородова Степана Григорьевича, Стародубцева Григория Николаевича, Тырышкина Григоря Филипповича, Хохрякова Романа Иосифовича, воспоминания Юфрякова Ивана Прокопьевича и Баклакова В.И. (расшифровка имени и отчества отсутствует), а также тружеников тыла Ермаковой Матрены Митрофановны, Головиных Анны Николаевны и Устиньи Николаевны, Рехтиной Анны Митрофановны. (Ф.Р-5, Оп.1, ДД. 1-44).
	Коллекция документов первоцелинников, жителей г. Белокурихи насчитывает 3 дела. В её состав входят документы Шубина Николая Иннокентьевича, первоцелинника, участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; первоцелинников Харченко Михаила Петровича и Харченко Нины Сергеевны. (Ф.Р-13, Оп.1, ДД. 1-3).
	Коллекция документов по подготовке Книги Памяти г. Белокурихи насчитывает 4 дела. В её состав входят 359 анкет на погибших или без вести пропавших воинов. (Ф.Р-16, Оп.1, ДД. 1-4).
	Коллекция документов по истории города Белокурихи является самой многочисленной, насчитывает 188 дел. В её состав входят документы работников курортной сферы, образования, здравоохранения, общественных организаций. В этом фонде имеются документы за период с 1904 по 2012 годы. Это воспоминания жителей города о прожитых годах, о трудностях и невзгодах, которые пришлось пережить, о становлении города и курорта,  о достигнутых успехах в жизни и работе и т.д. 
	Хочу отметить, что основные документы собраны и переданы в архивный отдел администрации города Берниковой Раисой Ивановной, которая серьезно увлекается историей Отечества и краеведением. Богатая фотохроника и документация стали главными первоисточниками в создании летописи школьного образования  и развития города в целом, не только за советский период, но и в настоящее время. (Ф.Р-23, Оп.1, ДД. 1-188).
	Коллекция документов работников образования, награждённых правительственными наградами, жителей г. Белокурихи насчитывает 19 дел. В её состав входят документы Ярыгина Петра Яковлевича, бывшего директора, завуча, учителя истории Белокурихинской средней школы № 1; Плюснина Василия Дмитриевича, учителя физической культуры Белокурихинской средней школы; Абоимовой Валентины Николаевны, учителя немецкого языка Белокурихинской средней школы, Тырышкиной Анны Яковлевны, Кавалера Ордена Трудового Красного Знамени, учителя русского языка и литературы Белокурихинской средней школы. Документы переданы в архивный отдел администрации города Берниковой Раисой Ивановной, организатором внеклассной и внешкольной воспитательной работы Белокурихинской средней школы, с первого года работы кропотливо создававшей личный архив по развитию народного образования города Белокурихи, ныне пенсионеркой, Отличником народного просвещения, Почетным гражданином города Белокурихи. (Ф.Р-31, Оп.1, ДД. 1-19).
	Вышеперечисленные документы в этих пяти архивных фондах помогают нам заглянуть в прошлое, проникнуться атмосферой той жизни, которая, казалось бы, от нас далека. Но листая старые, пожелтевшие страницы, исписанные разными почерками, понимаешь: когда есть прошлое, обязательно наступит будущее. Чем бережнее мы будем относиться к тому, что было, тем ярче можно будет представить то, что впереди, яснее и реальнее будет просматриваться будущее. 

	СПРАВКА.  Архивный отдел администрации города Белокуриха напоминает об акции «Народный архив» и предлагает местным учреждениям, организациям, предприятиям, а также частным лицам принять участие в пополнении архивных коллекций (архивных фондов) и коллекции фотодокументов по теме «История города Белокурихи в делах и лицах». Также документы архивных фондов личного происхождения можно использовать учащимся Белокурихинских школ в исследовательских целях, для подготовки рефератов и докладов по истории города.
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