Уважаемые налогоплательщики!
Напоминаем, что 01.12.2023г. срок уплаты имущественных налогов (налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог) за 2022 год.
Граждане, не получившие налоговое уведомление почтовым отправлением, могут обратиться в инспекцию по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, д. 5, операционный зал, или в помещении ТОРМ по месту жительства.

Как проверить задолженность по налогам

Через личный кабинет ФНС на сайте 
На сайте ФНС есть личный кабинет налогоплательщика. Получить к нему доступ можно в отделении налоговой службы, через учетную запись на портале Госуслуг или с помощью электронной подписи. В личном кабинете указаны все налоговые начисления с разбивкой по конкретным объектам. Там же можно проверить список вашего имущества, о котором знает налоговая инспекция, и сообщить об ошибке: например, если что-то из имущества уже продали.

Через мобильное приложение ФНС
Аналог личного кабинета на сайте — мобильное приложение «Налоги ФЛ». Для входа нужен пароль от личного кабинета на сайте. Можно зарегистрироваться через Госуслуги, но только если подтверждали учетную запись лично, например, на Почте России или в МФЦ.

По телефону горячей линии Колл-центра ФНС России 8-800-222-2222 (звонок бесплатный).

Способ заплатить налоги без комиссии

1. Через портал Госуслуг
Чтобы оплатить через Госуслуги налоги, нужна подтверждённая учётная запись. Получить её можно, обратившись в ближайший МФЦ, Пенсионный фонд, ФНС или отделение «Почты России».
После этого достаточно авторизоваться на сервисе, зайти в раздел «Оплата по квитанции» и ввести номер из налогового уведомления (номер квитанции).
На Госуслугах также можно будет проверить и оплатить образовавшуюся налоговую задолженность по номеру ИНН.

2. Из личного кабинета на сайте ФНС
Зайти в личный кабинет на сайте налоговой можно через подтверждённую учётную запись на Госуслугах либо по номеру ИНН и паролю (его можно получить только лично в любом отделении ФНС).
В личном кабинете вы найдёте своё налоговое уведомление (если вы не видите его на главной странице, зайдите в раздел с сообщениями и ищите там информацию о начисленном налоге).
Выберите это сообщение, и вы сразу сможете оплатить налог с помощью любой банковской карты без комиссии.

3. В Сбербанке или любом другом банке
По закону банки не имеют права взимать комиссию за операции по уплате налогов, даже если деньги переводятся через банкомат.
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