УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ОБЪЕКТУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ  (ПРОЕКТНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ РАЗДЕЛ 8 «Мероприятия по охране окружающей среды»).
Информация об объекте обсуждений, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях:
Заказчик: Петрова Лариса Михайловна
ИНН 227100026726, адрес: 656049, Алтайский край,
г. Барнаул, пр. Красноармейский,59/15, тел +7 903-991-7298
Контактное лицо:  Цибульских Иван Вячеславович, тел.+7903-991-7298, Гришак Екатерина Евгеньевна,  тел.+7906-964-3257,  111kr@mail.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействий: ООО «АртПроект»,  ИНН/КПП 2263029726/226301001, ОГРН 1192225013683, Юридический/Фактический адрес: 658046, Алтайский край, Первомайский район, с. Санниково, мкр Центральный, 40/1 кв.94.
Контактное лицо: Лаврененко Полина Викторовна, тел.+7905-924-3810,  Briginskiy@gmail.com
Ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования города Белокуриха, адрес: 659900, Алтайский край, г.Белокуриха, ул.Братьев Ждановых, д.9 а,  тел.+7 (38577) 20-0-73. admblk@mail.ru/
Контактное должностное лицо: Начальник отдела архитектуры и градостроительства – главный архитектор,  Дворецкая Оксана Анатольевна, тел. +7(38577) 34-329,  e-mail: gradblk@mail.ru
Наименование объекта обсуждений: объект государственной экологической экспертизы- Проектная документация Раздел 8  «Мероприятия по охране окружающей среды».
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Магазин по ул. Советская, 49 в г. Белокуриха»
Цель  планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной  деятельности: строительство нового магазина
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной  деятельности: РФ, Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Советская, 49,  (к.н. 22:64:011001:21) 
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика: 
Цибульских Иван Вячеславович, тел.+7903-991-7298, Гришак Екатерина Евгеньевна,  тел.+7906-964-3257,  111kr@mail.ru.

Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, д. 9а каб. 108, график работы пн. - пт. 8.00 - 17.00, перерыв 12.00 - 13.00 по местному времени, в период Информацию о размещении объекта обсуждений в сети "Интернет": ознакомиться с материалами, можно
- на сайте муниципального образования города Белокуриха https://belokuriha.gosuslugi.ru, в разделе «Главная/ Для жителей/ Публичные слушания, опросы, обсуждения/ Общественные обсуждения»:
Дата открытия доступа: 04.07.2025
Срок проведения общественных обсуждений: 04.07.2025 - 02.08.2025 включительно
Форма представления замечаний и предложений: В течение всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждений:
- в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес Администрации муниципального образования города Белокуриха - admblk@mail.ru:
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, д. 9 а каб.108, график работы пи. - пт. 8.00 - 17.00. перерыв 12.00 - 13.00 по местному времени.

При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений, а также предоставляются:
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений.
Типовые формы согласия на обработку персональных данных и согласия на участие в подписании протокола общественных обсуждений размещены в сети «Интернет» на сайте муниципального образования города Белокуриха https/belokuriha.gosuslugi.ru, в разделе «Главная / Для жителей/ Публичные слушания, опросы, обсуждения/ Общественные обсуждения»: 
Внимание! В соответствии  с п. 23 Постановления Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 г. №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течении 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган соответствующей инициативы в произвольной форме:
- в письменной форме по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, д.9 в кааб. 108, график работы пн. – пт.  8.00-17.00, перерыв 12.00-13.00 по местному времени;
- в форме электронного документооборота по адресу электронной почты admblk@mail.ru с пометкой «Инициатива о проведении слушаний».
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), а также предоставляется согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
В случае не предоставления гражданином указанных сведений может быть отказано в проведении слушаний.


