	АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ № 5
публичных слушаний

	«06» мая 2025 г.
	г. Белокуриха

	Присутствующие члены комиссии:
Председатель комиссии: 
О.В. Кривенко – первый заместитель главы администрации города.
Заместитель председателя комиссии: 
Е.В. Тарабрин – заместитель главы администрации города по городскому хозяйству
Секретарь комиссии: 
О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства – главный архитектор.
Члены комиссии:
Н.П. Теплова – заместитель главы администрации города по вопросам развития курортного дела и туризма.
Р.Г. Посысаева – председатель комитета по управлению имуществом города Белокурихи.
Е.Р. Горяева – заведующий юридическим отделом.
Информация о назначении публичных слушаний: оповещение от 16.04.2025 о назначении публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:010203:29, площадью 1174 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Паустовского, 27. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «гостиничное обслуживание – код 4.7». 
Сроки проведения публичных слушаний: с 16.04.2025 по 06.05.2025.
Повестка дня: Рассмотрение проекта постановления администрации города по  вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:010203:29, площадью 1174 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Паустовского, 27. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «гостиничное обслуживание – код 4.7». 

	Состав участников публичных слушаний:
1. Склёмин Виталий Вячеславович
Место проведения публичных слушаний Алтайский край, г. Белокуриха,
ул. Братьев Ждановых, 9а.
Состав комиссии: создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний согласно постановления администрации города                                                                      от 27.07.2022 № 1038 «О создании комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края и утверждении Положения о ней». 
Общие сведения о проекте, основные вопросы обсуждения о проекте, представленном на публичные слушания: представлен проект постановления администрации города Белокуриха Алтайского края по  вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:010203:29, площадью 1174 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Паустовского, 27. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «гостиничное обслуживание – код 4.7».
Предложения и замечания участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту, поступившие в период работы экспозиции:  не поступали.
Предложения и замечания через официальный сайт муниципального образования город Белокуриха Алтайского края: не поступали.
Предложения и замечания участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту, поступившие во время проведения заседания участников публичных слушаний или общественных обсуждений: не поступали.
	СЛУШАЛИ: Председательствующую О.В. Кривенко: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний.
Все присутствующие зарегистрированы, публичные слушания объявляются открытыми. Вниманию собравшихся представлен проект постановления администрации города по  вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:010203:29, площадью 1174 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край,                          г. Белокуриха, ул. Паустовского, 27. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «гостиничное обслуживание – код 4.7».  
РЕШИЛИ:
Председательствующая О.В. Кривенко: 
Выношу на голосование вопрос  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:010203:29, площадью 1174 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Паустовского, 27. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «гостиничное обслуживание – код 4.7». 
Число участников проголосовавших за – 1, против – 0, воздержались – 0.


Председательствующая                                                                            О.В. Кривенко

	







