По данным Национального антитеррористического комитета на терри​тории Российской Федерации сохраняется актуальность угроз, исходящих от международных террористических организаций, причастных к ним ино​странных террористов-боевиков, а также российских граждан, принимавших участие в вооруженных конфликтах за рубежом.

Указанными структурами и лицами продолжают предприниматься по​пытки распространения террористической активности на территории Россий​ской Федерации, в том числе с использованием для проникновения каналов миграции, с целью совершения террористических актов на объектах спорта, транспортной инфраструктуры и в местах массового пребывания людей.

Материалы расследуемых уголовных дел по преступлениям террористи​ческой направленности свидетельствуют, что члены международных терро​ристических организаций, проникающие на территорию Российской Федера​ции, как правило, снимают внаем (поднаем) жилые помещения.

Учитывая изложенное гражданам необходимо неукоснительно со​блюдать требования законодательства при сдаче жилых помещений внаем (аренду), исключить бесконтрольное пребывание в них посторонних лиц.

